

Beszámoló - Szociális elnökhelyettes

Miklós-Kovács Janka

2014. április 28 - június 17.

Időrendi bontás:

Április 28. - TTK HÖK Választmány
Április 28. - EHÖK Küldöttgyűlés
Április 29. - TTK HÖK Küldöttgyűlési ülés
Május 5. - TTK HÖK Választmány
Május 12. - TTK HÖK Választmány
Május 13. - Pót mentor előadás
Május 14. - Pót mentor előadás
Május 21. - TTK Ösztöndíjbizottság ülés
Május 23. - TTK HÖK Választmány
Május 26. - TTK HÖK Választmány
Június 10. - Kémia Szakterületi Bizottság ülés
Június 11. - Fizika Intézeti Tanács
Június 17. - EHSZÖB ülés
Június 17. - EHÖK Küldöttgyűlés

Ösztöndíjak

Az elmúlt időszakban a legfontosabbak az utolsó utalási listák elkészítése és az őszi szocotámidőszak átgondolása. Az utalási listákkal, illetve a legkésőbb leadott pályázatok elbírálásával nem ment minden a legnagyobb rendben, de a problémák orvosolásához pótszámfejtést kértünk így remélhetőleg mindenki megkapja még ebben a félévben a neki járó ösztöndíjakat.

A rendszeres szociális ösztöndíjjal kapcsolatban pedig azt kellett átgondolnunk, hogy a tanulmányi rendszerünk jelenlegi állapotában vállaljuk-e, hogy bekerüljön egy ilyen sok embert érintő ösztöndíj a Neptunba. Erről még folynak az egyeztetések, de ha minden jól megy és az elsős kollégiumi felvételik rendben lezajlanak, akkor nem látom akadályát annak, hogy akár már most ősszel a Neptunban folyjon a pályázás. Erről azonban még az EHÖK nyári vezetőképzőjén lesz bővebben szó, és a tesztelés is ott kezdődik majd el.

KÖB

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta már minden szakról van póttagunk, aminek nagyon örülök és remélem, hogy a rendszeres szociális ösztöndíj, illetve a többi keret átnézése során sikerül majd minden KÖB tagot jobban bevonni a tevékenységünkbe. Ennek érdekében szeretnék nyáron egy hétvégét rászánni ezekre az aktualitásokra és egy kis csapatépítésre, amiről már nekik is beszéltem, de a komolyabb tervezés majd a vizsgáim utánra marad.

REÖO ellenőrzés

Mint már előző beszámolómban is említettem, a Rektori Ellenőrző Önálló Osztály átfogó vizsgálatot végzett az egyetem ösztöndíj kereteit illetően, ezeken belül is a KHTEÖ (Kiemelkedő Hallgatói Tevékenység Egyszeri ösztöndíja), és az ISZTK (Intézmény-, Szakmai-, Tudományos-, Közéleti) keretokről történt kifizetéseket vizsgálták 2009. és 2013. között. Most megérkezett a várva várt beszámoló is az ellenőrzésről, melyben részletesen leírják a felmért helyzetet és tanácsokkal látják el a TTK HÖK-öt a jövőt illetően. Ezeknek a javaslatoknak igyekszünk megfelelni az elkövetkezőkben.

Rutin feladatok

A tisztséggel járó rutinfeladatokat elláttam, a fogadóóráimat megtartottam és minden hallgatónak igyekeztem a lehető legtöbb segítséget nyújtani ösztöndíjakkal kapcsolatban.

Egyéb teendők

A mentorkoordinátor felkérésére két előadást tartottam a pót-mentorjelentkezésben jelentkezett hallgatók számára.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármi kérdés, kérés merül fel, szívesen válaszolok rá e-mail-ben vagy személyesen a Küldöttgyűlésen. További sikeres vizsgaidőszakot! :)

Budapest, 2014. május 17.

Miklós-Kovács Janka
Szociális elnökhelyettes
ELTE TTK HÖK
szoceh@ttkhok.elte.hu